

商水集中整治非法营运三轮车



□晚报记者 马治卫 通讯员 刘欣 文/图

本报讯 以前，在商水街头，你会经常看到非法营运三轮车在行驶中突然停车拉客，有的在人行道和机动车道间肆意穿行，有的在十字路口无视红绿灯随意调头、逆向行驶……为了切实改善城区交通秩序，该县决定从11月16日起在中心城区范围内依法开展集中整治非法营运三轮车活动，同时号召广大市民拒绝乘坐非法营运三轮车，增强安全出行意识。

11月21日上午，周口晚报记者在该县行政路、健康路、阳城大道等主干道上看到，执勤交警在各路口疏导交通的同时，

严格盘查过往的营运三轮车。“我没有载客，我和她们是一家人，车上坐的是俺孙女……”在集中整治非法营运三轮车活动中，执勤交警经常听到这样的解释，但经过仔细盘问，这些“亲戚”和“朋友”都默默地下车走开了。

据该县交警大队负责人介绍，近年来，该县的非法营运三轮车大量增加，严重扰乱交通秩序。3年来，该县发生涉及三轮车的交通事故有1000多起，共造成8人死亡，200多人受伤。为了切实改善城区交通秩序，打造文明安全的出行环境，该县决定依法开展集中整治非法营运三轮车活动。

第三届上海国际杂技教育论坛落下帷幕

“余家杂技”发出周口声音

□晚报记者 王晨 实习生 罗婷婷 文/图

本报讯 11月21日，为期3天的第三届上海国际杂技教育论坛落下帷幕。其间，来自中国、澳大利亚、法国、德国等10多个国家的专家齐聚申城，论道杂技人才培养。我市的余家杂技学校校长余帅作为全国唯一一位民营杂技团体代表受邀参加本届论坛，在国际论坛上发出了周口声音。

上海国际杂技教育论坛创办于2009年。本届论坛共设“新形势下中国杂技教

育所面临的机遇、挑战和对策”等5个议题。在与国内外杂技专家交流中，余帅作了题为《走企校一体之路，让杂技薪火相传》的发言（如图），受到与会领导、杂技专家和嘉宾的一致赞扬，在国有杂技团、民营杂技团和其他杂技学校中产生共鸣。

据悉，余家杂技学校办学11年来，已为社会输送800多名优秀的演艺人才。该校在艺术创新上成果显著，在河南省第八届、第九届杂技大赛中连获金奖和创新奖，并在郑州国际马戏邀请赛中荣获银奖。



讲文明树新风
中国精神
中国形象
中国文化



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 林钢作